

剧本里的爸妈成了他的“家人”

河南来柳就读大学生田思远在柳州的暖心故事

〇〇全媒体记者 宁静波

“我做梦也没想到，我在柳州竟然会多了一位‘妈妈’。”10月7日，从河南省南阳市来柳读书的大学生将参演微电影拍摄时，与柳城县六塘镇三界村一对扮演他父母的夫妻成为“家人”的经历分享在网络上，发布不到24小时播放量就突破14万，不少网友被视频所感动而直呼：“很暖心！”记者昨日联系到田思远，了解视频背后的这段温馨故事。

今年21岁的田思远是柳州工学院大四学生。刚入学时，他就加入了学校的大学生艺术团话剧表演队，成为该队中的一名演员。而田思远与扮演他父母的谢先生和韦女士正式结缘，也是源于他日前参演的一部微电影。

“今年9月下旬的一个周末，我跟着制作团队来到三界村拍摄。因为剧情的需要，我们在学校老师的帮助下，联系到了他们来扮演我的父母。”田思远说，在短暂的拍摄过程中，谢先生和韦女士两人身上的朴实、善良和真诚让他动容。

在戏中，田思远亲切地称呼



田思远(左一)和谢爸爸(右一)、韦妈妈(右二)在一起吃饭

谢先生和韦女士为“爸爸”“妈妈”；在戏外，谢先生和韦女士也是田思远的谢爸爸、韦妈妈。而谢先生和韦女士也将田思远当亲儿子一般看待。拍摄结束后，他们互相留下了联系方式。

“儿子，我寄粽子和月饼给你吃，过节的时候你回来吃饭噢！”中秋、国庆假期前，韦女士得知田思远因离家太远，无法与家人团聚，便主动邀请他来家里过节，还不忘邮寄月饼和亲手包的粽子给田思远。这份情谊，让独在异乡的田思远感受到了家的温暖。

但在假期的前几天，田思远还有兼职在身，没办法第一时间

赴约。“我兼职结束后，就想着一定要去看看谢爸爸和韦妈妈。”10月5日，田思远乘车“回家”了。田思远说，虽然他和谢爸爸、韦妈妈没有血缘关系，但是他们在一起吃饭、聊天，还驱车去宜州游玩，相处得轻松自然、其乐融融，和一家人无异。

返回学校后，田思远便将这段美好的经历制作成视频，并发布在网络平台。“生活不是电影，幸福源于珍惜。”在田思远看来，柳州这座城市已经是他的第二故乡，在柳城县六塘镇三界村里，住着挂念着他的“家人”。

3岁重型地贫女孩急需O型血

有爱心人士已献血 但仍需大量血液

〇〇全媒体记者 杨好好
见习记者 冯浩

晚报讯 “您好，我看到‘柳州1号’APP发布的3岁半女孩小潘患病的事情，我想为她献血。”10月2日，柳报全媒体矩阵报道《急需O型血！3岁重型地贫女孩从贵州到柳求医，好心人请你帮帮她》后，女孩小潘(化名)的父亲潘先生得到一些爱心人士的帮助，他们纷纷伸出援手，帮助小潘与病魔斗争。截至8日，已有3名热心人士献血。

潘先生介绍，女儿刚出生6个月时，就被查出患有重型地中海贫血。从确诊至今，他们每个月都带女儿到医院诊治。“3年来我女儿一直靠输血维持生命，我和她妈妈日夜奔波，只想把孩子治好。”潘先生说，现匹配到骨髓相适者，女儿的治疗有了希望。

“据10月8日最新检验报告显示，目前孩子的血红蛋白只有69g/L，远低于正常水平。”潘先生说，女儿在10月7日接受了大化疗，并

伴随有发烧的症状，已经严重危及生命了。当下，女儿急需O型血，其他血型也可适配。

“我看到了‘柳州1号’APP发布的消息，感觉非常心疼。”在城中区五星献血屋内，记者见到了47岁的湖北省赤壁市市民张斌翔，他在乘坐了约14个小时的火车(硬座)后，于8日凌晨抵达柳州市，还没来得及休息，就赶到此处献血。当天中午12时许，记者陪同张斌翔将血证交给潘先生，潘先生对张斌翔的行为连声感谢。除了张先生，还有热心人士向小潘献血以及捐款。

潘先生说，女儿后续还将面临化疗、回输、移植，治病还有很长的路要走，需要大量的资金和血液，但他相信在大家的帮助下，他们一定能渡过难关。

敬爱的读者，如果您想继续帮助小潘，为她献血或捐款，请联系晚报爱心热线：0772-2821100，或其父亲潘先生(15085286835)联系。感谢您的爱心！

曾经获助 如今助人

90后杨鹏全资助三江县一名困难学生

〇〇全媒体记者 张捷

晚报讯 “我曾在家庭困难的时期得到爱心人士的资助，顺利完成学业。如今，我已自食其力，想力所能及帮助别人，让爱心接力。”90后杨鹏全说。近日，杨鹏全委托妻子施女士，通过南宁铁路公安局柳州公安处(以下简称柳州铁路公安处)顺德帮教小组，到三江侗族自治县三江中学，给一名困难学生送上助学金和生活、学习用品。

近日，柳州铁路公安处顺德帮教小组了解到，三江中学高三学生小泽学习成绩优异但家庭困难，于是发起爱心倡议。杨鹏全得知此事后，委托妻子施女士与民警赶到小泽家中，给他送去助学金和生活物资等。随后，民

警来到三江中学，为高三年级同学上了一堂生动的励志课。

9月28日，今年30岁的杨鹏全接受记者采访时说，20多年前，他与3个姐妹上学读书，父母在家务农，收入微薄，难以供4个孩子上学。顺德帮教小组了解这一情况后，通过爱心人士王柳莉资助杨鹏全上学。多年来，杨鹏全与王柳莉保持书信交流。王柳莉在信中鼓励杨鹏全：“我资助你并不是要求回报，希望你能努力学习，以后通过自己的努力立足社会，有能力去帮助更多需要帮助的人。”

如今，杨鹏全顺利完成学业，在我市开办了一家汽车修理厂。“我当时年纪还小，并不能深刻理解信中的内容；现在回想起来，真的要感谢社会爱心人士

的帮助。”杨鹏全说，每个人无论能力是大还是小，都应该懂得感恩。他创业有4年时间，平时工作比较忙，但是会力所能及去帮助别人，让社会关爱接力。今后，他将和家人继续这份爱心延续，也希望更多的爱心人士参与其中，传递社会正能量。



柳州市慈善总会
柳州晚报·爱心档案



↑ 潘先生(左)接收张斌翔(右)的血证。



← 小潘(化名)在与病魔作斗争。

资产招租

我行拟将位于柳州市北雀路95号1-1-1、1-1-3、1-1-4、2-14、航生路一巷12号2栋1楼3、4、5号，11、12、13、14号共六处资产招租，有意者请联系柳州银行股份有限公司后勤服务中心，联系人：15078283885 颜先生，报名时间截至2023年10月15日。

柳州银行股份有限公司
2023年10月8日